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ОБАВЕШТЕЊЕ 

о покретању преговарачког поступка 

без објављивања позива за подношење понуда 

1. Врста предмета набавке: радови 

2.Опис предмета набавке: додатних радова на  Санацији крова  и међуспратне конструкције школског објекта за основно 

образовање ОШ” Павле Илић Вељко” Душановац у Дупљану, на кп.бр. 4785 КО Дупљане.  

3. Шифра из општег речника 45000000–грађевински радови.  

4.Број и датум закључења првобитног уговора 4041-14/2018-II/04 од 06.06.2018.године са ДОО “Цветкова градња “, Тимочка 
19, Неготин 

5.Основ за примену преговарачког поступка: Члан 36, став 1., тачка 5. ЗЈН – додатни радови који нису били укључени у 
првобитан пројекат или у првобитан уговор о јавној набавци, а који су због непредвидљивих околности постали неопходни 
за извршење уговора о јавној набавци, под условом да се уговор закључује са првобитним добаљачем, да укупна вредност 
свих додатних радова није већа од 15% од укупне вредности првобитно закљученог уговора, да од закључења првобитног 
уговора није протекло више од три године 

6. Подаци који оправдавају примену преговарачког поступка:  

Радови који нису били укључени у првобитни пројекат и уговор о јавној набавци, а који су због непредвидљивих околности 
постали неопходни за извршење уговора о јавној набавци и чија укупна врадност свих додатних радова није већа од 15% од 
укупне вредности првобитно закљученог уговора  и од закључења првобитног уговора није протекло више од три године, 
додатни радови се не могу раздвојитиу техничком и економском погледу од првобитног уговора а да се не проузрокује већи 
трошак за наручиоца. 

Непредвиђени (додатни )радови који су неопходни за извршење Уговора за набавку радова - Санација крова  и 

међуспратне конструкције школског објекта за основно образовање ОШ” Павле Илић Вељко” Душановац у Дупљану, на 

кп.бр. 4785 КО Дупљане  , а који нису обухваћени Идејног пројекта, урађен од стране Филипа Илића ,дипл.инж. грађ., број 

лиценце 311 Г751 08, број техничке документације 128- ИДП/2017-0 и Иновираног предмера и предрачуна радова од 

03.05.2018.године, и који су неопходни како би ОШ“ Павле Илић Вељко“ Душановац у Дупљану , могла несметано да 

обавља наставу по школском програму. 

У току извођења радова на III-1 приликом сечења дела У току извођења радова на позицији III-1 приликом сечења дела 
постојећег зида симса-надзидак од опеке 
како би се извршило ослањање, ферт носача приликом израде полумонтажне таванице – плоче дошло је до урушавање 
симса – надзидка што је константовано у грађевинском дневнику дана 21.06.2018. год. Од 
стране пројектанта. Изменом ове позиције од стране пројектанта јавља се потреба за израдом арм. Бетонске капламе 
уместо симса као додатних радова. 
Услед ове измене потребно је надзидати, омалтерисати и опшити постојећи калкански зид између новог крова школе и 
крова суседног објекта, како не би дошло до процуривања и сливања воде услед настале висинске разлике. 
Такође приликом рушења кровне конструкције дошло је до слабљења и урушавања димњака који су били у лошем стању а 
делом су се ослањали на кровну и таванску конструкцију. Рушењем димњака појавила се 
потреба за зидањем и малтерисањем нових димњака како би објекат могао да се користи. 
Прегледом објекта и стања након рушења симса, одлучено је да се објекат додатно учврсти израдом 
додатних серклажа за укрућење у ферт таванској конструкцији. 
Прегледом постојећих електричних инсталација које пролазе кроз таванску конструкцију утврђено је да су у јако лошем 
стању и да је потребно заменити је новом, која ће пролазити кроз ферт таванску конструкцију. 
Из свега напред наведеног дошло је до појаве додатних радова. 
Извештаја надзорног органа и сагласности извођача радова,одговорног пројектанта, наручиоца и позитивног мишљења 

Управе за јавне набавке број 404-02-3631/18 од 31.08.2018.године. 

7. Позив за подношење понуда наручилац доставља: ДОО “Цветкова градња “, Тимочка 19, Неготин , ПИБ 105967112, МБ 

20499168 . 

8.Лице за контакт: Драгана Паовић,064/4676229 и Габријела Р Алкоуали, 069/8482706,  jnnegotin@ gmail.com 

 


